Peti pénztarcdjaban N darab pénzérme van, az i-ediknek az értéke e[i]. Peti szeretne venni egy gomboc fagyit,
de nem emlékszik ra, hogy pontosan mennyibe keriil, csak arra, hogy K krajcarnal biztosan nem lehet dragabb (és
az ara krajcarban kifejezve pozitiv egész szam). Szeretné tudni, hogy pontosan (visszajaro nélkiil) ki tud-e fizetni egy
gomboc fagyit, ha csak az elsd R darab pénzérmét hasznéalja fel, akirmennyi is legyen a fagyi ara. Segitsiink Petinek.

A standard bemenet elsG sora a kérdések () szamat és a pénzérmék N szamat tartalmazza. A masodik sor NV egész
szamot tartalmaz, a pénztarca tartalmat, az i-edik szam az i-edik pénzérme e[i] értéke. Ezutan kovetkezik a @ kérdés
leirasa, minden kérdés kiilon sorban: a kérdéses K maximalis 0sszeg, és az R szam.

A standard kimenet s-edik sora az s-edik kérdésre adott valasz: ha minden K-nal nem drégabb fagyi pontosan
kifizethets az els6 R darab érme folhasznalasaval, akkor IGEN, egyébként a NEM sz6 keriiljon a sorba.

Korldtok: 1 < Q <10°, 1 < N <10°,1 < K <10, 1 < R< N, 1 < efi] <107, id6limit: 1 mp, memorialimit:
256 MB.

Pontozds: Az els6 2 tesztesetben N < 1000 és K < 1000 (2 pontért);

A kovetkezs 3 tesztesetben az Osszes kérdésben R = N (tovabbi 3 pontért).
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Magyardzat.

Elsd kérdés: példaul 12 krajcart sehogyan sem lehet kifizetni az els6 négy pénzérmével.

Madsodik kérdés: 1 =1,2=23=2+4+1,4=4,5=44+1,6=4+2,7=24+1+4,8=4+4,9=4+1+4,
10=4+2+4.

Pontozas és korldtok: a programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leir6 dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
a fenti korlatoknak megfelelGen.

Bekiildends egy tomoritett s110.zip allomanyban a program forraskodja, valamint a program rovid dokumenta-
cidja, amely a fentieken til megadja, hogy a forras mely fejleszt6i kornyezetben fordithato.



